
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 982
van TINE VAN DER VLOET
datum: 4 september 2023

aan HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, 
VOLKSGEZONDHEID EN GEZIN

Seksuele dienstverlening voor personen met een zorgbehoefte  -  Subsidiëring Aditi vzw 
(2)

Aditi vzw is een advies- en informatiecentrum waar personen met een verstandelijke of 
een fysieke beperking, kwetsbare ouderen en personen met een psychische kwetsbaarheid 
evenals hun netwerk (familie, zorgprofessionelen, begeleiders enzovoort) terechtkunnen 
met alle vragen over seksualiteit en handicap en seksualiteit en ouderen. Aditi vzw is sinds 
2008 actief in heel Vlaanderen en is een vergunde zorgaanbieder van het Vlaams 
Agentschap voor Personen met een Handicap (VAPH).

Naar jaarlijkse gewoonte stelde ik op 11 april 2023 schriftelijke vraag nr. 583 over dit 
onderwerp. De minister kon toen niet meedelen hoeveel aanvragen Aditi vzw heeft 
ontvangen in 2022. Volgens de minister vragen noch het VAPH noch de diensten voor 
rechtstreeks toegankelijke hulp (RTH) op hoeveel aanvragen Aditi vzw effectief krijgt.

In opvolging daarvan heb ik de volgende vragen voor de minister.

1. Waarom vraagt het VAPH niet aan vergunde zorgaanbieders en RTH-diensten hoeveel 
aanvragen Aditi vzw kreeg in het jaar 2022? Waarom waren deze gegevens wel 
beschikbaar voor de voorbije jaren en niet voor het jaar 2022? 

2. Kan de minister alsnog meedelen hoeveel aanvragen Aditi vzw heeft ontvangen in 
2022? Zo ja, graag een opdeling per provincie. 



HILDE CREVITS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, 
VOLKSGEZONDHEID EN GEZIN

ANTWOORD
op vraag nr. 982 van 4 september 2023
van TINE VAN DER VLOET

1. Zoals reeds beschreven in het antwoord op SV 583 van 11 april 2023, registreert het 
VAPH bij Aditi VZW, net als bij andere vergunde zorgaanbieders en aanbieders 
rechtstreeks toegankelijke hulp, het aantal effectieve aanvragen niet. Vergunde 
zorgaanbieders registreren wel hun voucherovereenkomsten in de geïntegreerde 
registratietool. Aanbieders rechtstreeks toegankelijke hulp op hun beurt, registreren 
de geboden ondersteuning. Indien de persoon met een handicap zijn ondersteuning 
met een cashovereenkomst inkoopt, dan worden deze overeenkomsten geregistreerd. 
Gezien de specificiteit van Aditi VZW werd het aantal effectieve aanvragen in het 
verleden eenmalig opgevraagd, maar dit is niet langer het geval.

2. Zie antwoord vraag 1.


